

我校举行 2024 年教学能力比赛启动仪式暨备赛专题讲座

为提高教师教学实施能力，促进教师相互学习，做到以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促研，力争在 2024 年教学能力大赛中取得更好成绩。3 月 20 日下午，我校在阶梯三教室举行 2024 年教学能力比赛启动仪式暨备赛专题讲座。本次会议由教务处处长黄培池主持，特邀在全国职业院校教学能力比赛中两次获奖的专家杜培培主任做专题讲座，副校长袁龙及全校专兼职教师参会。

袁龙副校长首先分析了教学大赛的重要性，并提出三点要求：一是提高认识，认真对待；二是团队协同，科学备赛；三是聚焦课堂，以赛促改。袁校长还强调：2024 年比赛方案调整较大，时间紧、任务重，希望各个系部科学组织，各位老师认真准备、积极参赛，力争取得优异成绩。



随后，杜培培主任做“教学能力大赛如何备赛研讨”专题讲座。杜主任首先从五个方面讲解了备赛过程中的注意事项：一是要“认真研读大赛方案，明晰比赛要求”；二是“仔细研究获奖作品，找出参赛规律”；三是“准备比赛数字工具，做到熟练使用”；四是“寻求情投意合伙伴，组建比赛团队”；五是“深挖专业核心课程，创新对待比赛”。随后又结合自身参赛经历，进行作品研讨，讲座内容全面务实，具有较强的针对性和可操作性。



本次讲座受到了教师们的一致好评，为参加教学能力比赛指明了方向、极大地增强了参赛信心和积极性！